Hoacnumenvnas 3anucka

Ycnoenvie obosnauenus. Yposens croxcnocmu: b - 6asoswii, 11 - nosviuenHulii

Tun 3a0anus: BO - evioop omeema, KO - kpamxuii omeem, PO - pazseprymuiii omeem
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1 YMeHue onpeaensaTh NoCAeyIOIee YACIO U MPEAbIAYIIEE 1 b BO
2 YMeHue packiaibIBaTh YKUCIa HA CYMMY Pa3psIHBIX CIaraeMbIX 1 b | PO
3 YMeHue cpaBHUBATH YHCIIa 1 b | KO
4 YMeHne npou3BOAUTh apuPMeTHIeCcKre AeUCTBUS CTOIOMKOM (CIOXKEHHE, 1 b PO
BBIYUTAHUE)
5 YMeHue npou3BOAUTh apuPMeTUIecKre AeUCTBUS CTOIOMKOM (YMHOXKEHUE, 1 b PO
JICTICHUE)
6 YMeEHHE BBIIOIHATh JEJICHUE C OCTAaTKOM 1 b PO
7 YMeHue peraTh BbIPaKEHUs Ha NOPSAOK AEHCTBUI 1 b KO
8 YMeHHe BblpaXkaTh BEJIMYMHBI B YKA3aHHBIX €IMHULIAX U3MEPEHUs 1 b KO
9 YMeHue CpaBHUBATh €MHHULIBI JUTHMHBI 1 b | KO
10 | Ymenwue peniath BRIpaKEHUE C BEIMYHHAMHU 1 b KO
11 | Ymenue pemath 3ajauy Ha BpeMsi 1 b | BO
12 | YMeHue peniath COCTaBHbIE 331241 HA HAX0XKJICHHUE [EJIOTO 1 b | PO
13* | YMeHue 3anMChIBaTh U PEIIaTh BIPAKCHHE 2 n | PO
14* | YMmeHue pemiaTh 3a7jauy Ha pa3BUTHE JIOTHYECKOTO MbIIICHUS 2 I | PO
15* | YMmeHue pemnate COCTaBHbIE YPABHEHUS 2 IT | PO
MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO OaJITIOB 18

H€p€6‘0() mecmoswix OaNN08 8 UKOAbHbIE OMMEMKU

ba3zoewtii yposens

Iogvtuennwlit yposens

12 6annos — 100%

6 bannos — 100%

11 6annoe —92%

5 bannos — 83%

10 6annos — 83%

4 6anna —67%

9 6annoe — 15%

3 6anna —50%

8 6annoe —67%

bazoeutit yposens Iosvtuennutii yposenn Ommemka
100% 100% «5»
100% 50% «5»
65-99% 50% u eviue «4»
65% u evluie 0% «3I»

Ilpoxoonoiu 6ann:

basosuviii yposenv — 65 - 99%, noswviwenuwiii ypogens - 50% u sviute.




Jluaznocmuyeckan KOHMPOAbHAA padOmMa no Mamemamuke
0211 nocmynarwuux 6 4 knacc

ba3zoBLINl VPOBEHDL

1. Haiigu uncJo, npeasiaymee st ynciaa 80 900.
1) 80 999 2) 80 901 3) 80 899 4) 80 909

2. 3anuium yucia B BHUJI€ CYMMBI paspsiiHbIX CJ1aracmMbIX:

6 341=

70564 =

3. CpaBuu:  356....365 17 325.....17 340

4. Pemin npuMepsl CTOJIOMKOM:

429548 + 60964 = 801200 — 97165 =

5. Peuiu npuMepsbl CTOJI0OUKOM:

80530 - 70 = 3202500 : 50 =

6. BbInoJiHM J1eJIeHHe ¢ 0CTATKOM M c/iejiail MpoBepKY:
254 1 4 =

7. Haiigu 3HavyeHue BopIpakenusi: 8- (63:7-0:5)-720:60-4+ (90 -36):9=

8. BbIpa3u Bpemsi B YKa3aHHbIX eIMHUIAX U3MEPEHUS:

5 cyr.38u=......... q 480 ¢ =......... MUH
9. CpaBHnu:
2 4y 18 muH.....218 Mua 4 muH 5c..... 45¢

10. BpInoJinu aeiicTBUA:
39-19g 33 MuH=..........



11. Pemiu 3agauy u BbiOepH NPABWIbHbINA OTBET:

Karts Briexana Ha TpeHupoBKy B 10 yacos. [lopora no cnopt3ana u oOparHo 3ansa 1 4 25
muH. B cnopt3ane Karsa nposena 2 u 15 mun. B xakoe Bpems Kats Obuta qoma?

1) B 12 9 40 muH 2) B 13 4 40 muH
3) B 14 4 50 mun 4)B 154

12. Pemin 3agauy 1o JAedcTBUsSIM:
Mama 3aroToBmIa Ha 3uMy BapeHbe. KiryOHu4HOTO BapeHbs Obu10 12 1. MaauHOBOrO — Ha 4

J MEHBUIE, YEM KIIyOHUYHOT0. A 510J104HOTO — B 2 pa3a 0oJbliie, 4eM KIyOHUYHOTO U
MaJIMHOBOTO BMecTe. CKOJIBKO BCETO JINTPOB BAPEHbs 3arOTOBUIIA MaMa Ha 3UMY?

OTBeT:

IloBLINIEHHBIN VPOBEHD.

13. 3anuium BbIpa:KeHHe U HAWIM ero 3HAYEeHHUe.
K pasznoctu yncen 1300 u 800 npubaButh nmpoussenenue urcen 40 u 80.

14. Pemiu 3aga4y no qeiicTBUAM:
B nByx rpynnax perckoro cana 36 nereid. B nmepBoit rpyrie Ha 4 Masbliia MEHBIIE, YEM BO
BTOpO. CKOJIBKO JIET€W B KaXIA0M U3 3TUX TPy ?

15. Pemin ypaBHeHue:

48:(20-X:8)=6




